
「私立短期大学就職担当者研修会」についてのアンケート 集計結果 

               〇提出者数：８０名／９０名（8８.８％） 

 

１．本研修会に参加した理由（複数回答可） 

 

 

 

２．研修会の総評 

 

とてもよかった よかった まあまあ 
あまりよくなか

った 
よくなかった 

55 24 1 0 0 
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参加費が抑えられていて参加しやすかった

から

その他

調査報告の内容に興味があったから

オンラインのため参加しやすかったから

講演のテーマ、講師に興味があったから

グループ討議に参加して他短大の情報が知

りたかったから

とてもよかっ

た

69%

よかった

30%

まあまあ

1%



３．研修会の内容についての評価 

 

 

 

４．グループ討議について 

とてもよかった よかった まあまあ
あまりよくな

かった
よくなかった

54 24 1 1 0

とてもよかった よかった まあまあ
あまりよくな

かった
よくなかった

26 38 15 1 0

とてもよかった よかった まあまあ
あまりよくな

かった
よくなかった

56 22 2 0 0
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とてもよかった よかった まあまあ あまりよくなかった ■よくなかった 

■全くそう思わない 


